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ATA DA 753° SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 
EM 03 DE SETEMBRO DE 2021 - 18° 
LEGISLATURA 202112024. 

Às 09h (nove horas) do terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte 

e um (03109/2021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a Rua São 

Vicente de Paula n°. iOO, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão Ordinária o pleno da 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz. Presidiu os trabalhos o vereador Hermes Fernandes 

de Arruda. Presente os Excelentíssimos senhores vereadores: vice-presidente: Francisco 

Saraiva Dantas; 1 1  secretário: João Fernandes Gomes; 2 1  secretário: José Almeida da 

Silva; Vereadores: Geilson Linhares da Cunha Maia, Robson Silveira dos Santos, 

- k Sebastião Marcos Costa de Sousa e Vanderley Mota Pereira. FALTOSOS: João 

Fernandes Gomes e Onaldo Fernandes Maia. O primeiro apresentou Requerimento 

justificando a ausência, sob alegação de falecimento de pessoa da família. Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito a 

,Z leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada, a unanimidade de 

votos, sem ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor presidente ordenou 

que fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 

Do Executivo: A) Projeto de Lei do Executivo - PLE no. 016, de 26 de agosto de 2021. 

EMENTA: Dispõe sobre a autorização para efetuar alienação de veículos e sucatas 

ertencentes ao município e dá outras providências. B) PLE N°. 1712021, de 01 de 

setembro de 2021. EMENTA: Autoriza a abertura de Créditos Adicionais Especiais para o 

fim que especifica e adota outras providências. 1.2 do Legislativo: Nada a registrar. 1.3 

Atos Normativos, Requerimentos, Indicações, Moções e Informativos: A) Indicação 

n o . 1112021, de 02 de setembro de 2021 de lavra do vereador Hermes Fernandes de 

Arruda, Indicando ao prefeito a necessidade em disponibilizar, gratuitamente, internet na 

Feira do Fabricante, em nossa cidade. B) Oficio do Executivo N°. 15212021, 

encaminhando o PLE N°. 01612021, Ofício do Executivo no. 155/2021, encaminhando o 

PLE N°. 1712021 e Ofício n°. 28912021 da deputada Pollyanna Outra, informando a esta 

Casa que, em atendimento a Requerimento de sua autoria, o governador do Estado 

propôs renegociação fiscal do IPVA de motocicletas na PB. Ofícios Expedidos n°.s. 

56/21, 58121, 59/21 e 60/21. 1.4 Apresentação de Parecer: Nada a registrar. 
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PRONUNCIAMENTOS: Votos de Pesar: Em seus pronunciamentos os edis 

manifestaram votos de pesar e lamentaram o falecimento do ex-vereador Michael Colhe 

Fernandes de Sousa, "Loxica" e Ramon das Populares. A palavra foi facultada. O 

vereador Sebastião Marcos Costa de Sousa Disse acreditar que esta Casa vai autorizar 

ao município alienar veículos e sucatas inservíveis para a Administração Pública, assim 

como o PLE n°. 17/2021 que autoriza abertura de Crédito Especial. O vereador Francisco 

Saraiva Dantas pediu ao prefeito agilidade na distribuição da merenda escolar, 

enfatizando que as pessoas estão passando por necessidade, ao tempo em que 

reclamou em o município ter negado veículo para pessoa ir fazer perícia médica em 

Nj) Alexandria/RN e indagou sobre os veículos locados e pertencentes ao município. Dantas 

criticou em o município não priorizar as necessidades, exemplificando a desnecessidade 

da reforma da Praça João Agripino, enquanto que há maior necessidade a limpeza dos 

banheiros do Mercado Público, pois a fedentina dos mesmos é insuportável, registrou o 

parlamentar comentando que o município, via redes sociais, propaga saúde de boa 

qualidade, enquanto que a realidade é bem diferente, onde há registro de falta de 

Tnédicos em alguns PSF's, inclusive até insulina faltou, desabafou o parlamentar. O 

vereador Vanderley Mota Pereira fez trajetória de sua vida política e destacou sua 

amizade desde infância com o ex vereador Michael Colhe. O vereador Robson Silveira 

:

dos Santos adiantou que manteve contato com o prefeito e o mesmo lhe informou que o 

problema das cestas básica está sendo resolvido. O vereador Geilson Linhares da 

Cunha Maia justificou e pediu apoio dos pares no sentido seja aprovado pleitos de sua 

autoria, num trata da construção de quebra-molas em avenida de nossa cidade e no 

utro é que seja estendido a rede de iluminação pública as margens da rodovia estadual 

/q ue dá acesso ao município de Belém de Brejo do Cruz, notadamente o trecho entre o 

Auto Posto Cassiano e o Portal do Município, apelou o parlamentar que fez trajetória de 

sua vida pública, descrevendo que o reconhecimento de seu trabalho faz soar no 

resultado nas urnas. O senhor presidente iustificou Indicação de sua autoria, pontuando 

sobre a necessidade do município disponibilizar wi-fi na Feira do Fabricante, haja vista 

que com a inovação tecnológica tal ferramenta é indispensável para as transações 

\ comerciais e financeiras, descreveu o parlamentar relatando que nossa cidade só 

\ disponibiliza os serviços de uma operadora de celular e, tal exclusividade, prejudica os 

jcomerciantes de outras cidades que utilizam outras operadoras. O vereador Sebastião 

Marcos Costa de Sousa enalteceu o trabalho da gestão do esporte em nossa cidade ao 

tempo em que enalteceu as Indicações propostas pelos edis Geihson Linhares e Hermes 

Arruda, cujas tratam sobre melhorias para nossa cidade e sobre os questionamentos do 

edil Francisco Saraiva, Sebastião disse acreditar que o senhor prefeito não tem 

\ 
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conhecimento de tais fatos e se comprometeu de, na próxima sessão, trazer resposta. O 

vereador Francisco Saraiva ausentou-se da sessão por motivo superior. 3. PROCESSO 

DE VOTAÇÃO. Ia.  DISCUSSÃO: Projeto de Lei do Executivo n°. 17/2021, de 01 de 

setembro de 2021. EMENTA: Autoriza a Abertura de Créditos Adicionais Especiais para 

o fim que especifica e adota outras providências. PRONUNCIAMENTOS: As Comissões 

de Constituição, Justiça e Redação Final e de Finanças, Orçamento e Tomada Contas, 

oralmente, apresentaram Parecer Favorável pela aprovação da matéria, DECISÓRIO: 

Aprovado a unanimidade de votos. DISCUSSÃO ÚNICA: A) Indicação n o . 0912021, de 

13 de agosto de 2021 de lavra do vereador Geilson Linhares da Cunha Maia. 

DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. B) Indicação n°. 1012021, de 13 de 

agosto de 2021 de lavra do vereador Geilson Linhares da Cunha Maia. DECISÓRIO: 

Aprovado a unanimidade de votos. C) Indicação n°. 1112021, de 02 de setembro de 2021 

de lavra do vereador Hermes Fernandes de Arruda. DECISÓRIO: Aprovado a 

unanimidade de votos. VOTAÇÃO SECRETA: VETO ao Projeto de Lei do Legislativo n°. 

05, de 19 de maio de 2021 que cria Vila em nossa cidade de Vila Vereador José Dantas, 

cuja Proposta é de autoria do Vereador João Fernandes Gomes. Feito as discussões o 

senhor presidente explicou que o voto SIM é pela manutenção do Veto e o voto NÃO é 

pela REJEIÇÃO e convidou os edis Geilson Linhares e José Almeida para 

acompanharem todo o processo de votação. A matéria obteve 06 (seis) votos sim e 

nenhum voto não. O senhor presidente proclamou VETADO INTEGRALMENTE o Projeto 

de Lei do Legislativo n°. 0512021. PROCESSO DE VOTAÇÃO: 2.  DISCUSSÃO: PLE N°. 

17/21. DECISÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. Em não havendo nada a tratar 

d)arou encerd%P sessão, mandando lavrar a presente ata. Eu, 

(José Dantas de Oliveira Filho), técnico 

islativo d Câmar,á Municipal, -  avrei a ata, que lida e aprovada vai assinada pelos 

resentes. 

Câmara Municipal de 	ôç Cruz, em 03, de setembro de 2021 

da - presidente 

Francisraiva Dantas - vice-presidente 
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deilson Linhares da O. Maia - vereador 
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RobsonS eira dos .Santos - vereador 
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